

ka MMA borca i učesnika "Parova" Benjamina Spahovića.

Spahović i Mateljan završavljali su se tri godine, a

da je to bio razlog Benjaminovog i Mininog raskida, ali MMA borac nikad nije prebolio svoju najveću ljubav.

Naida i Muris Hodžić:  
Bili u ozbiljnoj vezi



Naida Leis-Karić: Fatalna hostesa željela osvetu

vrijeđala i nazivala je kopiletom. Muris nije ništa poduzimao, ali je tačno da je zbog takvog ponašanja rekao Naidi: "Ja ću zapaliti njeno vozilo." Naida se s njim nije složila i nije mu dala podršku - napomenuo je advokat Baždarević, naglasivši da Naida nije znala ni kad je

oštećenju zapaljeno vozilo.

Iako je odbrana kao motiv ponudila ljubavni trougao, saznanjem da se Naida Leis-Karić željela osvetiti Mini zbog spomenutog sukoba u ljeto 2018., kada joj je oštetila vozilo. Mina je tada i zaprijetila Naidi da će objaviti njene eksplicitne foto-

## Ministarstvo odbrane BiH Turde da naoružanje nije nestalo nego da nedostaje

Na tekst "Gdje su nestali 194 rakete, 71 puškomitraljez i milion metaka", objavljen 7. marta u "Dnevnom avazu", jučer je reagiralo Ministarstvo odbrane (MO) BiH.

Tvrde da oružje iz skladišta MOBiH nije nestalo nego da nedostaje.

Kao razlog su naveli to što je određena količina municije postala "nestabilna i izuzetno opasna" za daljnje skladištenje te da je zbog toga uništavana.

Istaknuli su i da ne mogu isporučiti dio municije i naoružanja iz presude Suda BiH, jer nije jasno precizirano "šta bi se to trebalo isporučiti firmi s kojom su prijašnja entitetska ministarstva odbrane zaključila ugovore o prodaji naoružanja i municije".

Podsjećamo da je riječ o hrvatskoj firmi "Scout", kojoj se treba isporučiti roba višemilionske vrijednosti. S. D.

## Roditelji mladića stradalih na PK 'Dubrave' tvrde Pojedinci iz Rudnika nude novac ili posao za lažno svjedočenje

U Općinskom sudu Živinice danas će se nastaviti suđenje odgovornima sa Površinskog kopa "Dubrave" u vezi s tragedijom koja se dogodila 21. marta 2015. godine, kad su poginuli Alem Dedić (28), Arif Alibašić (28), Adel Sehić (27) i Edin Herić (18).

Mirsad Herić, otac poginulog Edina, ističe kako se na optužnici moralo naći i ime tadašnjeg direktora "Kreke", u čijem su satvavu "Dubrave".

- Enver Omazić nije optužen, iako je on bio glavni za



Nesreća se desila 2015

sve u Rudniku - kaže Herić.

No, porodice su, kako ističe Herić, stigle i do šokantnih saznanja o tome

operacije na srcu.

otpao i Naida mu je poručila da je "Muris Hodžić veći mangup i da će on zapaliti auto".

Suprotno Hodžiću, koji je negira da je učestvovao u paljenju Golfa, Amel Jašarević u istrazi je priznao da ga je on angažirao, zajedno s Hasom Mujićem. Mujić je imao ulogu vozača, dok su Hodžić i Jašarević otišli na parking sa dvolitarskom bocom punom benzina, koju je, kako tvrdi Jašarević, na vozilo bacio Muris. Za ovaj posao Mujiću je ponuđeno 500 KM, a Jašareviću 300 KM.

B. CERić

vićem o uspostavi još lije saradnje te projekti koji bi se mogli realizirati na području ovog kantona.

Za danas je predviđen susret s federalnim ministrom za boračka pitanja i kom Bukvarevićem o fildovima za pomoć boračkoj populaciji. M. R.

## Alen Šeranić Dozvole porodilištima

► Ministar zdravlja i cijalne zaštite RS Alen Šeranić rekao je da, ukoliko derventsko i prnjavorsko porodilište ispunjavaju uvjete iz Pravilnika o nivoju porodilišta, nje bitno njihovo d nje postojanje i funkcioniranje.

Porodilište u Dervent od 31. oktobra progodine obustavilo rad. N.

## Livanjski kanton Održavanje cesta

► Uprava za cestovni vanjskog kantona potpisala je ugovor o redovnom održavanju cesta na području ovog kantona 2019. godini.

Ugovor vrijednosti 530.583 KM, potpisan sa preduzećem "Cestovni Mostar". A.